

新年开启新气象，勤学铸就新本领

喀秋莎艺术团排练新节目



本报讯(记者 林媛媛)

新年伊始，甸柳二居的喀秋莎艺术团开始了新节目的排练。2月25日，姜团长和王老师早来到了中心，等待陆续到来的组员们。

近日王老师给大家上了一次现场观摩课，重点指导组员们学习《草原上升起不落的太阳》这支舞蹈。“做这个动作的时候，身体不是往前倾，要向后仰！”“手臂向上抬与身体保持平衡”，王老师细心指导，并亲自示范教学。在最后交流的环节，大家讨论了怎样使用八角巾。王老师分享了自己的经验：分别在八角巾的每个角里面缝

进去一个硬币增加它的重量以便于演出。通过此次指导，喀秋莎艺术团的演出水平得到进一步提升。

王老师表示，根据团队需要不定期地对艺术团进行指导，使团队的演出水平迈上新台阶。喀秋莎艺术团是甸柳日间照料中心23支文体队伍自我发展的一个缩影。

喀秋莎艺术团成立两年以来在甸柳新村街道办事处和甸柳新村第二社区的大力支持下，从最初的六七个人发展为拥有三十人左右的队伍。最开始，喀秋莎艺术团主要是自娱自乐，现在也慢慢转化成为面向社区、服务社会的表演队伍，并在元宵节、端午节、国庆节、元旦等节日为社区居民奉献了精彩的节目。

特别是2017年1月在山东省荣军医院的演出获得了老军人的欢迎。为提升整支队伍的演出水平，2月14日甸柳新村街道长者日间照料中心的喀秋莎艺术团团长姜洪潮特别邀请自己的手风琴老师来到甸柳新村街道长者日间照料中心对喀秋莎艺术团进行指导。在新的一年里，中心在街道办事处及第二社区居委会的支持下，将继续引导团队发挥余热，奉献社区、服务社会。

青岛市城阳区参观团

到甸柳第一社区参观学习

本报讯(记者 林媛媛)

2月22日，青岛市城阳区参观团一行44人到甸柳第一社区参观学习社区建设工作。

参观团在甸柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠的带领下，实地参观了社区食堂、社区医院、社区活动中心、社区为民服务大厅、协商民主议事厅、党员远程教育室、活动大厅、民乐培训室、电子阅览室等先进的社区服务设施。观看了社区七

一演出视频、网络化服务管理等工作图等，听取了甸柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠关于社区网格化、社区信息化、社区服务品牌相关工作的汇报。

参观团全面、深入地了解甸柳第一社区建设及服务之后表示，要充分学习好甸柳第一社区在党建引领社区发展、践行基层协商民主、探索特色服务项目等方面取得成绩的方法，运用到自身的实践中去。



我志愿 我奉献 我快乐
争当社会志愿者

